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1  3=3.

2  3=6.
3  3=9.

4  3=12.
5  3=15. .10   3=30

6  3=18.

7  3=21.

8  3=24.

9  3=27.
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3  9 = 
27(Л)

.

Ответ: 27л сока в 9 
банках.
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6   3 = 18(м).

Ответ: 18м длина 

проволоки.
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8  3+ 18 = .

?
24

42(к.) 
Ответ: 42 куста 
всего.
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Обсудим 
вместе.Какое  число  получится,  

если
умножить  0  на  3  и  
разделить
результат на  3? 0   3 :  3=.0 0

15.



16.    24 спортсмена построились в 3 ряда 
поровну . Сколько спортсменов стоит в 1 
ряду?  



16.    24 спортсмена построились в 3 ряда 
поровну . Сколько спортсменов стоит в 1 
ряду?  

24:3=8(сп.)



17. Ленту длиной  27  м  разрезали  на  
3
одинаковых  куска.  Сколько  м  
ленты 
в  каждом  куске?

27 : 3 = 9 (м)

Ответ:  9 м ленты в 1 куске.

27 м

99

9



12:3=4



4  3=12.

12 : 2= 6

 6



4  3 = 12.

Ответ: 12 лопаток 
всего.
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